

ΤΜΗΜΑ ΔΕΟ – ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗ ΤΑ

ΝΕΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΠΟΥΔΩΝ 2014-2015

ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ ΤΩΝ ΔΗΛΩΣΕΩΝ

1. Το Τμήμα ΔΕΟ (Διοίκηση Επιχειρήσεων και Οργανισμών) έχει δύο κατευθύνσεις: κατεύθυνση ΔΜΥΠ (το παλαιό τμήμα ΔΜΥΠ) και κατεύθυνση ΤΑ (το παλαιό τμήμα ΤΑ). Αυτό ισχύει από το προηγούμενο ακαδημαϊκό έτος (2013-2014).
2. Από το τρέχον εξάμηνο (χειμ. 2014-2015) εφαρμόζεται ένα νέο πρόγραμμα σπουδών για το τμήμα ΔΕΟ (βλέπε πιν. 1 «Μαθήματα ανά Εξάμηνο», στο τέλος του εγγράφου). Το πρόγραμμα αυτό έχει 42 μαθήματα (6 ανά εξάμηνο). Από τα 42 μαθήματα τα 24 είναι κοινά υποχρεωτικά και για τις δύο κατευθύνσεις (μαθήματα κορμού), 12 μαθήματα είναι μαθήματα κατεύθυνσης (διαφορετικά για κάθε κατεύθυνση, για την κατεύθυνση ΔΜΥΠ με μπλε χρώμα και για την κατεύθυνση ΤΑ με πράσινο), και 6 μαθήματα επιλογής («Υποχρεωτικά Επιλογής»). Τα 6 μαθήματα επιλογής ο φοιτητής μπορεί να τα επιλέξει από τα μαθήματα επιλογής που θα είναι διαθέσιμα για κάθε εξάμηνο. Από το σύνολο των μαθημάτων επιλογής, τα 21 είναι κοινά και για τις δύο κατευθύνσεις (βλέπε πιν. 2, στο τέλος του εγγράφου).
3. Το κάθε μάθημα (Κορμού, Κατεύθυνσης ή Επιλογής) έχει 5 διδακτικές μονάδες (ΔΜ). Έτσι, το σύνολο των ΔΜ που πρέπει να συμπληρώσει ένας φοιτητής από τα μαθήματα για να πάρει πτυχίο είναι 210 ΔΜ (=42*5). Υπάρχουν άλλες 30 ΔΜ που προκύπτουν από την πρακτική άσκηση (10 ΔΜ) και την πτυχιακή εργασία (20 ΔΜ), έτσι ώστε το σύνολο των διδακτικών μονάδων για τη λήψη πτυχίου αθροίζει σε 240.
4. Οι φοιτητές της κατεύθυνσης ΤΑ χωρίζονται σε 2 ομάδες:
 - (α) Οι φοιτητές που δεν έχουν επιλέξει κατεύθυνση στο παλαιό πρόγραμμα σπουδών (για όσους δεν είναι ενημερωμένοι, διευκρινίζεται ότι το πρώην τμήμα ΤΑ είχε δυο κατευθύνσεις: Ανάπτυξης [Α], και Διοίκησης [Δ]). Οι φοιτητές επέλεξαν κατεύθυνση κατά κανόνα στο 5^ο εξάμηνο σπουδών. Οι παλιές αυτές κατευθύνσεις δεν ισχύουν πλέον). Οι φοιτητές αυτής της κατηγορίας εντάσσονται στο νέο πρόγραμμα σπουδών.

- (β) Οι φοιτητές που είχαν ενταχθεί σε μια από τις παλιές κατευθύνσεις (Ανάπτυξης ή Διοίκησης). Οι φοιτητές αυτής της κατηγορίας εντάσσονται στο μεταβατικό πρόγραμμα σπουδών.

5. Στη δήλωση μαθημάτων που θα κάνουν οι φοιτητές που εντάσσονται στην ομάδα (β) παραπάνω (έχουν ενταχθεί σε παλιά κατεύθυνση Διοίκησης ή Ανάπτυξης του ΤΑ) θα πρέπει να έχουν υπόψη τους τα εξής:

- Υπάρχουν αντιστοιχίες μεταξύ των μαθημάτων του παλαιού προγράμματος και του νέου (βλέπε σχετικό πίνακα ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΙΕΣ ΤΑ-ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ-ΑΝΑΡΤΗΣΗ ΓΙΑ ΦΟΙΤΗΤΕΣ)
- Για κάθε μάθημα που οφείλει ο φοιτητής από το παλιό πρόγραμμα, θα πρέπει να δηλώσει το αντίστοιχο μάθημα του νέου προγράμματος
- Ειδικότερα για τα παλιά μαθήματα κατεύθυνσης (εκτός των μαθημάτων κορμού) ισχύουν οι εξής αντιστοιχίες:

Μαθήματα Κατεύθυνσης Ανάπτυξης

Παλιό Μάθημα (2013-2014)	Νέο Μάθημα (2014-2015)
ΠΟΛΙΤΙΚΕΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΧΡΗΣΕΩΝ ΓΗΣ	Επιλογής
ΘΕΩΡΗΤΙΚΕΣ ΠΡΟΣΕΓΓΙΣΕΙΣ ΣΤΗΝ ΤΟΠΙΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ	ΟΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΕΣ ΤΗΣ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ή ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ ΣΤΗΝ ΤΟΠΙΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΤΩΝ ΟΤΑ ή ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ ΚΑΙ ΤΟΠΙΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ	ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΟΛΙΚΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ
ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΤΟΠΙΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ ή ΤΟΠΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ	Επιλογής
ΑΝΘΡΩΠΟΓΕΩΓΡΑΦΙΑ	Επιλογής
ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΕΣ ΠΡΑΚΤΙΚΕΣ ΤΩΝ ΟΤΑ	ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ ΠΡΑΚΤΙΚΕΣ ΤΩΝ ΟΤΑ ή ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΙΙ
ΧΩΡΙΚΟΣ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ ΚΑΙ ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗ-ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΣΗ	ΔΗΜΟΣΙΑ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ή ΧΩΡΙΚΟΣ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ ΚΑΙ ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗ

Μαθήματα Κατεύθυνσης Διοίκησης

Παλαιό Μάθημα (2013-2014)	Νέο Μάθημα (2014-2015)
ΠΟΣΟΤΙΚΕΣ ΜΕΘΟΔΟΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ	Επιλογής
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΚΑΙ ΤΟΠΙΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ	ΟΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΕΣ ΤΗΣ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ή ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ ΣΤΗΝ ΤΟΠΙΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ
ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΟΛΙΚΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ή ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΕΡΓΟΥ	ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΟΛΙΚΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ
ΜΑΡΚΕΤΙΝΓΚ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ή ΚΡΑΤΟΣ - ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ - ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗ	Επιλογής
ΓΕΩΓΡΑΦΙΚΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ - ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΣΤΗΝ ΤΟΠΙΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ	Επιλογής
ΗΓΕΣΙΑ ΚΑΙ ΟΡΓΑΝΩΣΙΑΚΗ ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑ ή ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ	ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ ΠΡΑΚΤΙΚΕΣ ΤΩΝ ΟΤΑ ή ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΙΙ
ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ή ΔΗΜΟΣΙΑ ΠΟΛΙΤΙΚΗ	ΔΗΜΟΣΙΑ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ή ΧΩΡΙΚΟΣ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ ΚΑΙ ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗ

- Μαθήματα Επιλογής:** Στις περιπτώσεις όπου στη θέση ενός παλαιού μαθήματος που οφείλει ο φοιτητής το αντίστοιχο νέο μάθημα είναι μάθημα Επιλογής, ο φοιτητής μπορεί να επιλέξει στη δήλωσή του ένα οποιοδήποτε μάθημα Επιλογής, αρκεί να μην έχει «περάσει» το αντίστοιχο παλαιό (για παράδειγμα: Εστω ότι ένας φοιτητής χρωστάει το πρώην μάθημα του 3^{ου} εξαμήνου ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΣΤΗΝ ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΙΑ, στη θέση του οποίου πρέπει να πάρει ένα μάθημα Επιλογής, διότι το αντίστοιχο νέο μάθημα ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΙΑ είναι μάθημα Επιλογής. Από τα νέα μαθήματα Επιλογής δεν μπορεί να δηλώσει το μάθημα ΑΓΓΛΙΚΗ ΟΡΟΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΟΠΙΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ, αν έχει περάσει το αντίστοιχο παλαιό μάθημα του 7^{ου} εξαμήνου ENGLISH FOR BUSINESS & ADMINISTRATION).

6. Στο νέο πρόγραμμα σπουδών υπάρχουν 6 «αλυσίδες» (προαπαιτούμενα) που ισχύουν και για τους νέους και για τους παλιούς φοιτητές (βλέπε σχετικό πίνακα)
7. Τα μικτά μαθήματα (Θεωρία + Εργαστήριο) έχουν μειωθεί από 8 σε 6 (βλέπε πίνακα με τις Αντιστοιχίες)
8. Τα μη μικτά μαθήματα έχουν δύο μέρη: (α) το θεωρητικό μέρος (Θ) και (β) το πρακτικό μέρος ή μάθημα εμπάθυνσης (ΜΕ) - πρώην Ασκήσεις Πράξης ή ΑΠ
9. Τα παλαιά μαθήματα **Ειδικότητας** έχουν αντικατασταθεί με τα μαθήματα **Κατεύθυνσης**. Ως εκ τούτου, προϋπόθεση για Πρακτική Άσκηση για ένα φοιτητή είναι να έχει προαχθεί στα 12 μαθήματα Κατεύθυνσης. Εξαιρέση σε αυτόν τον κανόνα μπορεί να υπάρχει για τους φοιτητές που οφείλουν λίγα μαθήματα και ικανοποιούν την προϋπόθεση που ακολουθεί (σημείο #10). Τα ζητήματα αυτά θα τα αντιμετωπίζει η Επιτροπή Πρακτικής Άσκησης
10. Προϋπόθεση για τη λήψη πτυχίου είναι ο φοιτητής να έχει συμπληρώσει τουλάχιστον 210 διδακτικές μονάδες (ΔΜ) από τα μαθήματα του προγράμματος σπουδών (εκτός της πρακτικής άσκησης και της πτυχιακής εργασίας). Ετσι, καθώς οι ΔΜ στα παλαιά και στα αντίστοιχα νέα μαθήματα δεν ταυτίζονται, αν με τα αντίστοιχα νέα μαθήματα που προκύπτουν από τον πίνακα αντιστοιχιών ο φοιτητής δεν καλύπτει τις 210 ΔΜ, θα πρέπει να πάρει ένα επιπλέον μάθημα (αν έχει καλύψει τα μαθήματα κατεύθυνσης, μπορεί να δηλώσει ένα μάθημα επιλογής)
11. Οι φοιτητές που ενδεχομένως έχουν απορίες στη δήλωσή τους, μπορούν να προσφεύγουν για καθοδήγηση στους καθηγητές του ΔΕΟ:
 - Δρούμπαλη Φώτη (κατεύθυνση ΔΠΥΠ)
 - Χρήσιμο Σταύρο (κατεύθυνση ΤΑ)

Παλαιότεροι Γενικοί Κανόνες (συνεχίζουν να ισχύουν)

12. Το σύνολο των εβδομαδιαίων ωρών διδασκαλίας που θα δηλωθούν δεν πρέπει να υπερβαίνει τις **37** ώρες (δεν συμπεριλαμβάνονται οι ώρες των προαιρετικών και κατοχυρωμένων μαθημάτων). Οι ευρισκόμενοι στο Πτυχίο (στο 8^ο ή σε μεγαλύτερο εξάμηνο σπουδών) μπορούν να δηλώσουν μέχρι **40** ώρες. (Γ.Σ. ΤΕΙ-Κ 2/23-2-98).

Οι ώρες των Ασκήσεων Πράξης (ΑΠ) υπολογίζονται ως ώρες θεωρίας.

13. Για να δηλώσει ένας σπουδαστής εξαρτώμενο μάθημα μικτού προαπαιτούμενου μαθήματος, **θα πρέπει να έχει προαχθεί και στα δύο μέρη του προαπαιτούμενου μαθήματος (Θ + Ε).**

14. Κατά την αρχική δήλωση οι σπουδαστές υποχρεούνται να δηλώνουν και τα δύο μέρη του μικτού μαθήματος (στα μικτά μαθήματα οι σπουδαστές μπορούν να δηλώσουν αποκλειστικά το εργαστήριο **μόνο** εάν έχουν εξεταστεί **επιτυχώς** στη θεωρία).

15. Η παρακολούθηση των εργαστηρίων δεν είναι υποχρεωτική για όσους σπουδαστές τα παρακολούθησαν μία τουλάχιστον φορά σε προηγούμενο εξάμηνο και απέτυχαν λόγω επίδοσης. Υποχρεούνται να προσέλθουν μόνο στην εξέταση ή στις εξετάσεις του εργαστηρίου εφόσον φυσικά το έχουν συμπεριλάβει στη δήλωση τους. Οι ώρες των εργαστηρίων αυτών λαμβάνονται υπόψη στον υπολογισμό των ωρών της δήλωσης.

ΠΙΝΑΚΑΣ 1. ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΑΝΑ ΕΞΑΜΗΝΟ

ΕΞ	ΤΥΠΟΣ	ΜΑΘΗΜΑ ΔΕΟ	Σύνολο
1	ΥΠΟΧ	ΑΡΧΕΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ	1
		ΑΡΧΕΣ ΜΙΚΡΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΘΕΩΡΙΑΣ	1
		ΓΕΝΙΚΕΣ ΑΡΧΕΣ ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ	1
		ΔΙΚΑΙΟ ΓΙΑ ΤΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ	1
		ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ	1
		ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ Ι	1
Σύνολο - 1			6
2	ΥΠΟΧ	ΑΡΧΕΣ ΜΑΡΚΕΤΙΝΓΚ	1
		ΓΕΝΙΚΟ ΔΗΜΟΣΙΟ & ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΔΙΚΑΙΟ	1
		ΜΑΚΡΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΘΕΩΡΙΑ	1
		ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ ΙΙ	1
		ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΕΠΙΣΤΗΜΗ Ι	1
		ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗ Ι	1
Σύνολο - 2			6
3	ΥΠΟΧ	ΒΑΣΕΙΣ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ	1
		ΔΗΜΟΣΙΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ	1
		ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΑΝΘΡΩΠΙΝΩΝ ΠΟΡΩΝ	1
		ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗ	1
		ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗ ΙΙ	1
		ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ	1
Σύνολο - 3			6
4	ΥΠΟΧ	ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗ Ι	1
		ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΟΛΙΚΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ	1
		ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΣ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ ΚΑΙ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ	1
		ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΕΠΙΧΕΙΡΕΙΝ & ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΜΑΡΚΕΤΙΝΓΚ	1
	ΥΠΟΧ ΕΠΙΛ	ΕΠΙΛΟΓΗ 1	1
		ΕΠΙΛΟΓΗ 2	1
Σύνολο - 4			6
5	ΥΠΟΧ	ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ	1
	ΚΑΤ-ΤΑ	ΔΗΜΟΣΙΑ ΠΟΛΙΤΙΚΗ	1
		ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΤΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ	1
		ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΤΗΣ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ	1
	ΚΑΤ-ΥΠ	ΔΙΚΑΙΟ ΜΟΝΑΔΩΝ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΙΑΣ	1
		ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΥΓΕΙΑΣ Ι	1
		ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΥΓΕΙΑΣ	1
ΥΠΟΧ ΕΠΙΛ	ΕΠΙΛΟΓΗ 3	1	
	ΕΠΙΛΟΓΗ 4	1	
Σύνολο - 5			6

ΕΞ	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ	ΜΑΘΗΜΑ ΔΕΘ	Σύνολο
6	ΥΠΟΧ	ΜΕΘΟΔΟΛΟΓΙΑ ΕΡΕΥΝΑΣ	1
	ΚΑΤ-ΤΑ	ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ ΣΤΗΝ ΤΟΠΙΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ	1
		ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ	1
		ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΑΙΚΗΣ ΕΝΩΣΗΣ	1
		ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ	1
		ΧΩΡΙΚΟΣ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ ΚΑΙ ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗ	1
ΚΑΤ-ΥΠ	ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΠΡΟΝΟΙΑΣ	1	
	ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ	1	
	ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΥΓΕΙΑΣ ΙΙ	1	
	ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΩΝ	1	
	ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ ΣΤΗΝ ΥΓΕΙΑ	1	
Σύνολο – 6			6
7	ΚΑΤ-ΤΑ	ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΙΙ	1
		ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ ΠΡΑΚΤΙΚΕΣ ΤΩΝ ΟΤΑ	1
		ΟΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΕΣ ΤΗΣ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ	1
		ΣΥΓΚΡΙΤΙΚΗ ΤΟΠΙΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ	1
	ΚΑΤ-ΥΠ	ΔΙΑΠΟΛΙΤΙΣΜΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΥΓΕΙΑΣ	1
		ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΜΥΠ	1
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ		1	
ΥΠΟΧ ΕΠΙΛ	ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΚΑΙ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ	1	
	ΕΠΙΛΟΓΗ 5	1	
	ΕΠΙΛΟΓΗ 6	1	
Σύνολο – 7			6
Γενικό άθροισμα			42

ΠΙΝΑΚΑΣ 2. ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ

2.1 ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ ΚΟΙΝΑ ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΙΣ ΔΥΟ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΕΙΣ

α/α	ΜΑΘΗΜΑ ΔΕΟ
1	ΑΝΑΛΥΣΗ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ (Λ)
2	ΓΕΩΓΡΑΦΙΚΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ ΚΑΙ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΛΗΨΗΣ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ
3	ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΕΦΟΔΙΑΣΤΙΚΗΣ ΑΛΥΣΙΔΑΣ
4	ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΠΡΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ
5	ΔΙΚΑΙΟ ΔΙΕΘΝΩΝ ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ
6	ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΕΡΓΟΥ
7	ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ ΛΟΓΙΣΤΙΚΗ Ι (Λ)
8	ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ
9	ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΗ ΕΡΕΥΝΑ
10	ΕΤΑΙΡΙΚΗ ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΚΑΙ ΕΤΑΙΡΙΚΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΕΥΘΥΝΗ
11	ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΜΕ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΕΣ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΥ
12	ΘΕΜΑΤΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΔΗΜΟΣΙΟΥ
13	ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΔΗΜΟΓΡΑΦΙΑ
14	ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ
15	ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΙΑ
16	ΜΑΡΚΕΤΙΝΓΚ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
17	ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΖΩΗΣ
18	ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ
19	ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΜΑΝΑΤΖΜΕΝΤ
20	ΤΟΠΙΚΕΣ ΔΗΜΟΣΙΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ - ΤΡΟΠΟΙ ΠΑΡΟΧΗΣ ΚΑΙ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ
21	ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ

2.2 ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗ ΤΑ ΜΟΝΟ

α/α	ΜΑΘΗΜΑ ΔΕΟ
1	ΑΓΓΛΙΚΗ ΟΡΟΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΟΠΙΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ
2	ΑΣΤΙΚΑ ΤΟΠΙΑ ΚΑΙ ΝΕΕΣ ΑΣΤΙΚΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΕΣ
3	ΠΟΛΙΤΙΚΕΣ ΤΟΠΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ
4	ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΕΠΙΣΤΗΜΗ ΙΙ